
                    

ΕΛΛΗΝIΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤIΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ IΛIΟΥ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 10ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  082/2025 

Αριθμ. Πρωτ.: 20743/28.05.2025         ΘΕΜΑ 

Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 018/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου 

ως προς τη μετονομασία του Δικτύου «Οικοδομώντας την Ευρώπη μαζί με 

τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (Building Europe with 

Local Councillors – BELC) σε Δίκτυο Τοπικών Συμβούλων της ΕΕ (EU Local 

Councillors Network) 

Σήμερα την 22η Μαΐου  2025 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Πολυδύναμου 

Κέντρου Πολιτιστικών, Αθλητικών & Κοινωνικών Δραστηριοτήτων «ΜΙΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ», ύστερα από 

την υπ’ αριθμ. 18869/16.05.2025 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κου Κουκουβίνου 

Δημητρίου η οποία γνωστοποιήθηκε στην κα Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 

16.05.2025 με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 του 

Ν.5056/2023. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα πέντε (35) Μέλη.                                          

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ 

 ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΟΓΙΑΝΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΑΥΡΟΜΜΑΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, 

ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΡΕΒΒΑΤΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΛΕΤΣΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΔΕΜΙΡΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ, 

ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ, ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ 

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΆΓΟΥΡΟΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

Ουδείς 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 35 μελών βρέθηκαν 

παρόντα 35, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Φραγκάκης Γεώργιος, αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 3ου θέματος της 

ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 13ου θέματος της ημερήσιας διάταξης. 

 

******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 018/2024 

Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τη μετονομασία του Δικτύου «Οικοδομώντας την Ευρώπη 

μαζί με τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (Building Europe with Local Councillors – 

BELC) σε Δίκτυο Τοπικών Συμβούλων της ΕΕ (EU Local Councillors Network). 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 19096/19.05.2025 σχετικό έγγραφο του 

Αυτοτελούς Τμήματος Ποιότητας, Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

  «Έχοντας υπ’ όψη: 

Α) Τις διατάξεις του άρθρου 219 του Ν.3463/2006 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» (ΦΕΚ 

114/Α’/2006), 

Β) Τις διατάξεις των άρθρων 96 και 101 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και 

της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α’/2010), 

Γ) Την πρόσκληση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής προς τους οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης 

(δήμους, δημοτικές/τοπικές κοινότητες, δημοτικές ενότητες ή περιφέρειες και περιφερειακές 

ενότητες) που επιθυμούν να συνεργαστούν στην προώθηση του διαλόγου για το μέλλον της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) σε τοπικό επίπεδο, διορίζοντας έναν αιρετό εκπρόσωπό τους ως μέλος του 

δικτύου «Οικοδομώντας την Ευρώπη μαζί με τους εκπροσώπους της τοπικής αυτοδιοίκησης», 

Δ) Την υπ. αρ. 153/2022 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με θέμα: «Λήψη απόφασης για τη 

συμμετοχή του Δήμου Ιλίου ως εταίρου στο δίκτυο «Οικοδομώντας την Ευρώπη μαζί με τους 

εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης» (Building Europe with Local Councillors-BELC) και τον 

ορισμό ενός αιρετού εκπροσώπου ως μέλος του δικτύου» (ΑΔΑ: ΨΕΗ4ΩΕΒ-2ΥΡ), όπως τροποποιήθηκε 

από την υπ. αρ. 018/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 9ΥΖΝΩΕΒ-34Η), 

Ε) τη συγχώνευση του Δικτύου «Οικοδομώντας την Ευρώπη μαζί με τους εκπροσώπους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης» (Building Europe with Local Councillors) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που συστάθηκε 

το 2022 και του Δικτύου Τοπικών και Περιφερειακών Συμβούλων (Network of Local and Regional 

Councillors) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής των Περιφερειών που συστάθηκε το 2021 και τη δημιουργία 

ενός νέου ενιαίου δικτύου, με την επωνυμία Δίκτυο Τοπικών Συμβούλων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (EU 

Local Councillors Network). 
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Στο πλαίσιο της δέσμευσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) για ενίσχυση της σχέσης της με τις τοπικές 

κοινωνίες, το Δίκτυο των Τοπικών Συμβούλων της Ε.Ε. διοικείται από κοινού από την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή και την Ευρωπαϊκή Επιτροπή των Περιφερειών, κατόπιν συμφωνίας των δύο θεσμικών 

οργάνων της Ε.Ε. το Δεκέμβριο του 2024. 

Το Δίκτυο των Τοπικών Συμβούλων της Ε.Ε. είναι η πρώτη ευρωπαϊκή πρωτοβουλία που συγκεντρώνει 

περισσότερους από 3.000 τοπικούς και περιφερειακούς αιρετούς εκπροσώπους από όλα τα κράτη 

μέλη, με στόχο να φέρει την Ευρώπη πιο κοντά στους πολίτες και να επικοινωνήσει τις δράσεις και τις 

πολιτικές της Ε.Ε. σε τοπικό επίπεδο. 

Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε προς το Δημοτικό Συμβούλιο τη λήψη απόφασης σχετικά 

με: 

➢ την τροποποίηση της υπ. αρ. 018/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τη 

μετονομασία του Δικτύου «Οικοδομώντας την Ευρώπη μαζί με τους εκπροσώπους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης» (Building Europe with Local Councillors-BELC) σε Δίκτυο Τοπικών Συμβούλων 

της Ε.Ε. (EU Local Councillors Network). 

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ. αρ. 018/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει.» 

     Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης    

                                                                ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

                                   ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ. αρ. 018/2024 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου ως προς τη 

μετονομασία του Δικτύου «Οικοδομώντας την Ευρώπη μαζί με τους εκπροσώπους της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης» (Building Europe with Local Councillors-BELC) σε Δίκτυο Τοπικών Συμβούλων της Ε.Ε. 

(EU Local Councillors Network). 

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ. αρ. 018/2024 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου ως έχει. 

Στην παρούσα απόφαση απέχουν της ψηφοφορίας οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Ρήγας Π. & 

Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου». 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

              

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: ΨΤΝ8ΩΕΒ-ΚΘΤ
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